

В областной библиотеке

Большой популярностью среди горожан пользуется Усть-Каменогорская областная библиотека имени Пушкина (директор М. И. Смирнова). В ней собраны труды русских и иностранных классиков, произведения советских писателей, политическая, сельскохозяйственная, техническая и научная литература. Сейчас здесь насчитывается свыше 80 тысяч книг. Этот фонд из года в год пополняется.

Библиотека имеет широкий читательский актив. Всю свою деятельность работники библиотеки подчиняют широкой пропаганде политики партии, воспитанию читателей в духе советского патриотизма, социалистического отношения к труду.

Учитывая запросы и предложения читателей, библиотека проводит тематические лекции, посвященные событиям за рубежом, о творчестве классиков русской литературы и советских писателей. Так, например, за полугодие были прочитаны

лекции: «Великая победа советского народа», «Немецкий народ в борьбе за мир и демократию», «Англо-американские преступления», «Жизнь, ставшая подвигом», — к 50-летию со дня смерти Н. Островского, «Великий русский ученый Менделеев» и другие.

Заслужей работникам библиотеки является то, что в своей работе они не замыкаются узкими рамками библиотеки, а действительно продвигают книги в массы. При библиотеке имеется около 30 книгопередвижек, которые обслуживают Самарский, Зайсанский, Маркакольский районы, колхозы Кировского района, маслозавод, свинцовско-цинковый комбинат, автотранспортную контору, хлебокомбинат.

О разностороннем культурном росте читателей можно судить по числу и содержанию прочитанных ими книг. Так, электрик пединститута Т. Соколов в этом году

прочитал 198 книг художественной и научной литературы, среди них: «Педагогическая поэзия» — А. С. Макаренко, «Живая вола» — В. Кожевникова, «Андрей Роготов» — Никитина, «Избранные» — Джека Лонгона, «Сочинения» — А. С. Пушкина, «Китайские новеллы» и другие.

В работе библиотеки большое место занимает наглядная агитация. Здесь постоянно устраиваются тематические выставки новых книг. В газетных витринах — свежие номера центральных, республиканских и областных газет. Картотека газетных и журнальных вырезок все время пополняется новыми материалами.

Библиотека держит тесную связь с крупнейшими библиотеками страны. Она получает научную и художественную литературу из Москвы, Ленинграда, Алма-Аты.

Е. КУРТУКОВА,